



## Dagsorden skolebestyrelsesmøde

Kl. 18.00-21.00

19. september 2023

Mødeleder: Christel

Referent: Signe/Henrik

Punktform:

Orientering: O

Debat: D

Beslutning B

	Estimeret tid		Indhold/emne:	Referat
1	5		<b>Velkommen til elevrådsrepræsentanterne</b>	Velkommen til Bertram
2	10	O	<b>Opsamling fra sidste møde</b> <i>Ønsker fra elevrådet – mobiltelefoner</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• 7.-9. årgang udgang fra skolen i frikvarterne (De to punkter har særskilt punkt)</li><li>• Trafik – tilbagemelding fra Peter</li><li>• Hørings svar (vedhæftet)</li><li>• Tilbagemelding fra mødet med Ali Hassan (skoleudvalgsformand)</li></ul>	Trafik: Vi afventer Peter
3	2	B	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	
4	15	ODB	<b>Nyt fra elevrådet</b> <b>Velkommen til de nye elevrepræsentanter i SB.</b> <b>Mobiltelefoner i frikvarterne</b> Elevrådet har ønsket at have mobiltelefoner i frikvarterne, kan SB tilslutte sig dette eller har SB anden holdning? <b>7.-9 årgang udgang i frikvarterne</b> Eleverne på 7. og 8. årgang ønsker at kunne gå i Føtex, kan SB tilslutte sig dette, eller har SB en anden holdning?	Der bliver ikke åbnet op for, at mobiltelefonerne bliver tilgængelige i frikvarterne. Elevrådet opfordres til at komme med forslag til frikvartersaktiviteter.  8. årgang får lov til at forlade skolen i en forsøgsperiode frem til jul. SB evaluerer forsøget i januar.

5	20	ODB	<b>Principper</b> Gennemgang og evt. redigering af principperne. (Bilag; principper findes på hjemmesiden)	Principperne for kost og kommunikation skal revideres.
6	15	ODB	<b>Kontaktforældremødet den 15/11</b> Planlægning – hvem gør hvad?	Der udsendes invitationer til kontaktforældremødet kl. 18.30 – 20.30  Skole & forældre inviteres til et oplæg.
7	15	ODB	<b>Kommunikation</b> Hvad er status, og hvad er næste skridt?	Princippet skal præciseres.
8	20	ODB	<b>Alkoholforebyggende politik?</b> Forskellige skoleinteressenter gør opmærksomme på, at skolerne bør drøfte og måske udforme en alkoholforebyggende politik. Hvad tænker SB? (Bilag)	Skolebestyrelsen indstiller til, at der laves et princip for alkoholforebyggelse på skolen.
9	15	ODB	<b>Ansøgning til projekt Nordplusjunior</b> Skal vi ansøge om samarbejde med skole/klasse(r) i Norden? Asgård Skole ser efter Erasmusprojektet gode og spændende muligheder i samarbejde med skoler fra andre lande. Skolens ledelse redegør for mulighederne, inden SB skal tage stilling til, om vi skal ansøge?	Skolebestyrelsen indstiller til vi kan arbejde videre med projektet. Vi skal satse på 6. klasse ->  Det er ikke en erstatning for lejrskolen.
10	15	ODB	<b>Kontaktforældreråd i SFO/klub</b> Skal der nedsættes et kontaktforældreråd i SFO/klub? I så fald, hvornår indkaldes til møde - og hvad skal være indhold på mødet udover valg?	Der udarbejdes et oplæg til kommende SB-møde.
11	10	ODB	<b>Åbent Hus den 25/10</b> Kort redegørelse og drøftelse af indhold – gør vi som vi plejer?	Forældrene modtages i Tumlesalen, hvor der vises film og uddeles en folder med QR-kode til spørgeskema: ris/ros.
12	10	O	<b>Meddelelser</b>	
13	10	O	<b>Evt.</b>	Førstehjælp Hundeluftere Udsmykning Landsmøde Atriumgården Infoskærme

				Trafikvideo Rundvisning udskoling
<b>14</b>	<b>5</b>	<b>0</b>	<b>Lukket møde</b>	